

« 28 » 02 2024р.
04. 33/5563

Голові обласної ради
Полтавської обласної ради
Олександру БІЛЕНЬКОМУ
вул. Соборності, 45,
м. Полтава, 36014

Депутату Полтавської
обласної ради
Володимиру ЯРОШЕНКО
вул. Соборності, 45,
м. Полтава, 36014

На Ваш лист за № 01-35/303 від 09.02.2024 р. щодо порушеного на пленарному засіданні тридцятої позарчегової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 лютого 2024 року депутатом обласної ради В. Ярошенком питання щодо обов'язків постачальника універсальних послуг під час купівлі-продажу за «зеленим» тарифом електричної енергії, виробленої генеруючими установками приватних домогосподарств АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» повідомляє наступне.

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» з 01.01.2019 року не є постачальником універсальної послуги на території Полтавської області. Відповідно до вимог Закону України «Про ринок електричної енергії» АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», як оператор системи розподілу, виконує функції з розподілу електричної енергії.

Взаємовідносини, які виникають під час купівлі-продажу електричної енергії між оператором системи розподілу та споживачем, а також їх взаємовідносини з іншими учасниками роздрібного ринку електричної енергії, регулюються Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 312 (далі – Правил), а також Кодексом комерційного обліку електричної енергії, затвердженим постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 311.

Умови та порядок оплати електричної енергії, виробленої генеруючою установкою (генеруючими установками) приватного домогосподарства, та відповідальність за їх порушення визначені у «Порядку продажу та обліку електричної енергії, виробленої активними споживачами, та розрахунків за неї» (далі – Порядок), затвердженим постановою НКРЕКП від 29.12.2023 р. № 265.

Положенням пункту 11.3.6. глави 11.3 розділу XI Правил встановлено, що взаємовідносини між побутовим споживачем та постачальником універсальної послуги, пов'язані з продажем та обліком електричної енергії, виробленої генеруючими установками приватних домогосподарств, та розрахунками за неї, регулюються цими Правилами та договором про купівлю-продаж електричної енергії за "зеленим" тарифом приватним домогосподарством, який є додатком 2 до укладеного договору про постачання електричної

093963

енергії постачальником універсальних послуг, Цивільним та Господарським кодексами України.


У відповідності до пункту 5.3 Порядку, сертифіковані дані комерційного обліку, сформовані Адміністратором комерційного обліку на основі валідованих даних автоматизованої системи комерційного обліку електричної енергії Постачальника послуг комерційного обліку про обсяг електричної енергії, прийнятої з мереж приватного домогосподарства, що здійснює виробництво електричної енергії генеруючою установкою (генеруючими установками), що перевищує місячне споживання електричної енергії таким приватним домогосподарством, є підставою для проведення розрахунків з побутовим споживачем і врахування постачальником універсальних послуг даних про обсяг купленої електричної енергії та її вартості.

Згідно вищевикладеного, на даний час АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» надані, у терміни визначені законодавством, всі валідовані данні автоматизованої системи комерційного обліку електричної енергії про обсяг електричної енергії, прийнятої з мереж приватного домогосподарства, що здійснює виробництво електричної енергії генеруючою установкою (генеруючими установками), що перевищує місячне споживання електричної енергії таким приватним домогосподарством для проведення сертифікації НЕК «Укренерго», як Адміністратору комерційного обліку, і врахування постачальником універсальних послуг даних про обсяг купленої електричної енергії за «зеленим» тарифом.

З повагою,

Голова Правління

Фінансовий директор



Руслан СТРОЙНИЙ

Наталя ДУБІНІНА